
温州市洞头区卫生和计划生育局   

温州市洞头区人力资源和社会保障局  
关于2018年医学定向培养招生的公告

根据浙江省卫计委、发改委、教育厅、人力资源和社会保障厅、财政厅《关于开展2018年基层卫生人才定向培养工作的通知》（浙卫发〔2018〕18号）有关规定，现就2018年医学定向培养招生事项公告如下：

一、招生计划

2018年我区定向培养基层医疗机构医生2名，其中临床医学专业本科1名、中医学专业本科1名，学制五年。
二、承办院校
我区定向培养临床医学专业由温州医科大学仁济学院承办。考生需符合学校选考科目要求（物理、化学、生物至少符合一门）。
三、招生对象

2018年报考普通高校，立志为洞头区卫生事业服务的本区户籍考生。

四、招生程序
2018年，我区定向培养招生录取工作按照“信息公开，择优选拔，协议录取”的原则，按考生户籍以区为单位实施定向招生。定向培养录取安排在普通类提前录取，最低投档成绩不低于第二段分数线。具体流程如下：

（一）填报志愿

符合条件的考生按我省普通高校招生有关规定填报志愿，考生须符合专业选考科目要求，且只能在第一院校志愿、第一专业志愿填报此类定向招生相关院校专业，否则志愿无效。报考考生需在6月26日8:30—27日17:30及时填报志愿。
（二）划取上线考生

省教育考试院根据“志愿优先、高考成绩从高到低”原则，按招生计划1：1.2比例，将上线考生提供给招生院校。招生院校将相应名单分发至区卫生和计划生育局。

（三）组织体检

区卫生和计划生育局、区人力资源和社会保障局根据招生院校提供的名单组织考生按事业单位招聘要求进行体检。考生如对体检结果有疑义应当立即提出复检要求，否则视作放弃。复检将尽快安排且只能进行一次，结果以复检结论为准。对体检合格考生，按志愿优先、高考成绩从高到低原则，根据招生计划数按1：1确定定向培养考生，并在本区范围公示3天。

（四）签订协议

由区卫生和计划生育局商区人力资源和社会保障局后，与符合择优招收条件的考生签订定向培养就业协议，并将已签订协议考生名单报至招生院校。

（五）录取

招生院校在相应批次招生工作开始之前，将报送的已签订协议考生名单报省教育考试院。省教育考试院按名单投档，由招生院校按有关规定录取。

（六）备案

录取工作结束后，招生院校将定向委培生名单抄送区卫生和计划生育局、区人力资源和社会保障局备案。
五、费用补助

经学校正式录取并已签订就业协议的临床医学、中医学专业本科层次的定向培养学员，在校期间的学费、住宿费和生活费等按4.6万元/5年/人标准给予补助，具体补助办法在定向培养就业协议中明确。

六、就业与待遇

（一）凡被录取的定向培养学生按期毕业后，按定向就业协议回洞头工作。具体工作单位由区卫生和计划生育局、区人力资源和社会保障局确定，由用人单位与定向培养生签订事业单位人员聘用合同。服务期限至少为5年（不含住院医师规范化培训时间）。无法按期毕业的，必须承担定向培养协议中规定的相应的责任。

（二）首次聘用期间需参加执业医师资格考试，三年内未取得执业医师资格证书者，解除聘用合同，并承担定向培养协议中规定的相应的责任。

（三）聘用期间参加全省统一的住院医师规范化培训的，未取得规范化培训合格证书者，不再续签聘用合同。

（四）相关违约、解约等内容在定向培养就业协议中明确。
本公告由区卫生和计划生育局、区人力资源和社会保障局共同负责解释，未尽事宜另行研究。

咨询电话：温州市洞头区卫生和计划生育局：63482064；温州市洞头区人力资源和社会保障局：63482066。
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